



《教育文苑》期待师生们的书画、文学作品
邮箱:1439592134@qq.com

有一朵花开的声音需要去聆听,有盏明灯会照亮心房。
亲爱的老师们、同学们,这是一片青青的绿茵地,期待着你的耕耘。这是一片火热的竞技场,砥砺着我们滚烫的赤诚。相约教育文苑,让我们一起用图文来定格感动的瞬间,让文苑的每一段文字能够洗涤我们心灵的尘埃,用昂扬的激情来唱响一曲登封教育美好之歌!

我的心爱之物

告成镇隔子沟小学五一班 李钰贤

我相信大家都有自己十分钟爱的物品吧,也都一定了解自己的心爱之物。我也有自己十分钟爱的物品,那就和大家分享一下我的心爱之物吧!

我的心爱之物是一只乌龟,它穿着坚实的大衣,害怕时就躲在大衣里,不敢出来。乌龟的眼睛十分细小,是黑白相间的颜色,如果不仔细观察,是根本发现不了的。它的每只脚都像小树枝一样,可别看它的脚小,爪子倒挺尖锐

的。碧绿的龟壳上,画有精致的小图案,看上去有些漂亮。乌龟的全身都是绿,它若钻到龟壳里,就像一个小绿球似的。

要说这个乌龟是怎么来的,那可是我历尽千辛万苦才得到的。那时天色渐晚,我在一条很浅的小河边玩耍,忽然看到一只乌龟从水里爬上来。我悄悄地藏了起来,屏息凝神地看着乌龟的一举一动,心里十分的激动!我刚想跑过去,把它给拿过来。可它不知

怎么回事爬到河里去了,我无可奈何地叹了口气,灰心丧气的我去意已定,可一回头,只见那只乌龟又慢吞吞地爬了上来。它没有注意到我,我又转变了念头,拼命地跑了过去,把它给捉住了。

把乌龟带回家后,我一就直把它养在鱼缸中,它每天都无忧无虑,我的生活也因为它的到来变得更加美好。

这就是我的心爱之物——乌龟。

槐花乐

大冶镇第二小学五二班 景怡婷 辅导教师 秦慧丽

时间就像从手上流过的细沙,我们迎来了“五一”劳动节。“五一”劳动节要干些什么呢?正当我苦思冥想的时候,妈妈走了过来,她对我说道:“孩子,我们一起去摘槐花吧,顺便叫上小晴。”我心想:现在槐花都盛开了,不过盛开的槐花煎鸡蛋,也是一道不错的美食。我就爽快地答应了妈妈。

槐花很香,远远地就能闻到它的香味了。很快小晴、妈妈和我到了槐花树下,一株株槐花挂在树上,小小的,很长一株连在一起,就像一位穿着白裙子的小姑娘,微风一吹,就翩翩起舞起来。看着山上那一簇簇雪一般的槐花,真是诱人呀。

欣赏完这美丽的槐花后,我们就要开始摘槐花了。由于槐花树很高,我们怎么也够不到,所以我们就找了一根长长的树枝。妈妈拿着它在树上使劲地打,槐花被一朵朵地打了下来,纷纷往地上落。我和小晴站在树下,高兴地喊道:“下雪了,下雪了!”妈妈也在树下捡落下来的槐花。不一会,就装满了一袋。妈妈说:“槐花不仅可以蒸熟吃,也可以生吃呢!”说着就拿起一朵槐花,放到了嘴里。我也想尝尝看,就拿起了槐花,慢慢地放进嘴里,一股香味飘进了我的喉咙,舒服极了。小晴看到此景她的口水都快流出来了。她跑到我面前说:“姐姐,我也要吃槐花!”我对她说:

“别着急,给你……”

咦?那不是我小侄子吗?他怎么在这儿?只见他灵活地爬上了树,熟练地摘下簇簇槐花。原来槐花这么吸引人呀。就在这时,那一大堆槐花刚好掉在了小晴的手上。她的手被扎破了,可谁也没带纸,我灵机一动,说:“槐花是白的,纸也是白的,不都一样吗?”于是我就拿起片片槐花给小晴擦手,看到这样的举动,大家哈哈大笑起来……

晚上,妈妈做了槐花鸡蛋饼,饼煎好了,我和妹妹你争我抢,都想多吃一点儿。我吃着饼,享受着自己的劳动成果,心里甜甜的,这一天真是美好啊!

我的诚信故事

卢店镇回民学校 王瑞鑫
辅导教师 高淑玲

“言必信,行必果”是我的座右铭。因为我一直相信,只要言而有信,就会获得别人的信任,就会取得成功。而当我言而无信,就会吃苦头。

有一次,我看到同学在看《三国演义》,里面那精美绝伦的插画、跌宕起伏的故事情节,无一不在吸引着我,我从心底升起羡慕之情。于是,我在他旁边问道:“我也想看看你的这本书,可以把你的这本书借给我看两天吗?”同学犹豫了一会儿,递给我说:“好吧,但是一定要按时还给我。”听到这句话,我心里顿时欣喜若狂,拿起书如饥似渴地读起来。

两天的时间一眨眼就过去了,我也一直沉浸在书中描写的那令人着迷的世界里。眼看我与同学约定的还书期限已经到了,可我还并没有看完,精彩的情节在我脑海里时时呈现。为了满足读书的愿望,我带着那本三国演义去了学校,不好意思地对同学说:“这是我借你的那本书,我已经带来了,但是两天时间看不完,能不能再借给我一天呢?”他说:“那好吧,再借给你一天。”这天晚上,我总算是把书给看完了。

第二天,我准时把书带到了学校,按时还给了他。后来,同学有什么书都愿意借给我,这也让我意识到了诚信的重要性。此后,无论做什么事,我都会想起一句话:“言必信,行必果。”

照片中回忆往事

登封市白坪乡中心小学 王增辉

翻开旧相册,我看到了一张照片:阳光照在草地上,有两个少年正踢着足球。一个身着白衣、牛仔褲,双臂张开,左腿微曲,右腿猛地朝球踢去,脸上满是专注。没错,这个少年就是我。照片上还有一个身着格子衫,憨憨的少年是天天。

天天是我小时候最好的朋友。我们都喜欢踢球,我们有着同款球衣、牛仔褲和鞋子,我们彼此心连着心。

大概是三年级的时候,正值假期,我们一家和天天一家一起去湖漫水库游玩。我们选择了一处荫蔽处摆起了餐桌,借着鸟语花香开始野餐。等肚子半分饱,我和天天便耐不住性子,玩耍起来。正巧,房子旁边有一条小道,用来踢足球再好不过了。天天和我一队,他妈妈作为守门员来防守。

起先是我发球,我脚下生风,快速地带球向前奔去,紧接着一脚踢去,足球打着旋,眼看着就要滚进“球门”,天天妈妈一个箭步冲上前去挡住我们的希望。轮到天天发球,他可

没我那么多心思拐来拐去地带球,而是直接一猛子朝球踢去,足球在空中划过一道美丽的弧线射向球门。“啪嗒”,球又被阻挡了。这一回,我和天天合作,天天妈妈戏谑地看着我们,仿佛想告诉我们:我的防守对付你们是绰绰有余的!我们的眼中闪着不屈的光芒。天天带球来到球门前,佯装用力一踢,天天妈妈果然中计,向前扑去。这时,天天以迅雷不及掩耳之势往旁侧一勾,球便到了我的脚下,我身体前倾,双臂伸展,咬着舌头,拼尽全力向前踢去,天天的爸爸用相机抓拍了这一时刻。

时光流逝,物换星移几度秋,天天早已与我失去联系。当年的欢声笑语,只在脑海中穿梭。唯一的一张照片也被我挡住正脸,但是无论如何我也不会忘记,那白白胖胖的圆脸上有着稚嫩却阳光的笑容。

